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ТРЕНИНГ ЛИЧНОСТНОГО РОСТА
(концепция работы с родовой информацией в Комплексной Сказкотерапии)

«ДРЕВО РОДА»

Каждый человек является звеном в цепи поколений. Череда поколений образуют Древо Рода. Сила и мощь пращуров передаётся потомкам по этим цепочкам. Однако иногда нам приходится, к собственному удивлению, «оплачивать долги» наших предков. Во многих русских родах накоплено немало деструктивной информации и впечатлений, которые передаются по каналам «неосознаваемого наследства» и тонким образом влияют на узор судьбы человека и целых поколений. Наша задача – перекрыть поток негативной информации из родового канала, создать буфер для нейтрализации «родового наследства» и усилить позитивные Родовые программы.
На тренинге Вы:

· познакомитесь с наследством своего Рода;

· определите родовые вирусы и родовую «радиацию»;

· получите инструмент для закрытия «Родовых счетов»;

· узнаете о собственной родовой ролевой нагрузке и родовой ролевой нагрузке Ваших родственников;

· исследуете 4 уровня силы Вашего Рода;

· узнаете о так называемых «обновителях» Рода и их роли в его эволюции;
· научитесь усиливать Силу своего Рода и стимулировать Родовое Развитие.

Регламент: 10 трёхчасовых занятий (по вторникам с 18-00 до 21-00). Начало занятий 3 ноября 2009 г.

Стоимость: при единоразовой оплате – 5500 рублей, при оплате помесячно (4 занятия) – 2600 рублей, при оплате отдельно за каждое занятие – 750 рублей за занятие.

Ведущая тренинга: Карамышева Елена Аверкиевна – Мастер-преподаватель СПб Института Сказкотерапии (www.cka3ka-pro.ru), директор «Учебно-консультационного Центра «ЛИК». Профессиональный тренер – консультант, имеющий многолетний опыт проведения тренинговых программ открытого и корпоративного типа в области бизнес-технологий и личностного развития. Карамышева Елена – специалист в области организационного консультирования, коуч-консультант. Опыт работы в сказкотерапии 8 лет. Автор и преподаватель первой на Дальнем Востоке Школы  бизнес-тренеров.
Регистрация у Шангареевой Анны по тел. (4232) 70-55-78. 
